

趴在车上不起来,不给钱又拍又嚷

“碰瓷哥”,请你就此罢手!

□晨报记者 苗苗



①4月27日上午,“碰瓷哥”拦住了一辆轿车,冲着司机嚷嚷。②哪里车多往哪儿去。③“不给钱别想走!”网友供图。

核心提示

近日,多位市民向记者反映,有人在新区107国道与淇滨大道交叉口“碰瓷”,见车就拦,不给钱不让走。“那里车多,万一出点事儿就不好了。”

大小车辆都拦,不给钱不让走

一位市民告诉记者,4月27日早上上班时,透过公司窗口,他无意中看到一位老人在107国道与淇滨大道交叉口外跑来跑去,出于好奇,他看了一会儿,没想到,那位老人竟然是“碰瓷”专业户。

他向记者介绍,这位老大爷遇见大车便伸手拦下,一般司机给他点儿钱,他就让开,还模仿交警指挥通车的手势放行,样子很是滑稽。如果司机不给钱,他就在车前又是拍引擎盖又是蹦,嘴里还嚷嚷着,不肯离开。起初他只拦大车,后来他看到速度放慢的轿车也会站在前边拦下,有时还爬到车的引擎盖上。

这位市民说:“这个老大爷在4月27日、28日拦了两天车,那个路口车跑得那么快,在那里乱跑多危险。”

在107国道与淇滨大道交叉口附近

做生意的一位妇女告诉记者,“他动作麻利得很,一会儿窜到这个路口,要了钱后绕一圈又到那个路口拦车要钱去了,跑得快着呢!”

一位遭遇过“碰瓷哥”的司机告诉记者:“他一般要钱也不多,给他一两块,他就让开了。”

记者了解到,很多司机为了避免麻烦,都会给他几块钱让他让路,但也有较真儿的司机。一位目击者告诉记者,“碰瓷哥”有一次趴到一辆黑色轿车上,司机坚决不给他钱,还打电话要报警。“碰瓷哥”拽着司机的手不让报警,双手拍着轿车引擎盖,还拿提兜砸玻璃。但这位司机仍然报了警,看到警察来了,“碰瓷哥”拿起提兜就走,并跳上路边一辆正在行驶的三轮车迅速离开现场。

收入不菲,还去小摊位那里找茬

据附近市民描述,“碰瓷哥”有60岁左右,瘦高个儿,动作麻利,提一个红色提兜。一位市民向记者介绍:“有一天下午,他跑来跑去熟了,把上衣一脱装进提兜里,光着脊梁继续‘干活’,要了钱就往提兜里一塞,不一会儿,提兜就鼓起来了。”

周围市民向记者反映,“碰瓷哥”不仅找司机碰瓷,还故意找附近生意人的茬。在附近做生意的一位摊主说:“4月28日,那老头儿看到人家摊位前有个板凳,他弯腰就坐下了,还没坐下就蹦起来了,非说板凳上有个烟头,烧到他了。最后那个摊主给了他一瓶水,他这才罢休。”

网友评论:有损鹤壁形象

一位网友拍下了“碰瓷哥”碰瓷现场的画面,并将这些照片发到了鹤壁百度贴吧里,众多网友对这种行为极其厌恶。网友“梦醒心痛时分”留言称:“此人很会选地方,107国道上车流量比较大,南来北往的司机朋友想必对此印象深刻,鹤壁的‘优秀旅游城市’形象瞬间hold不住了。”

这事儿
帮您问了

新建小区 啥时候能收物业费

市民李先生打来电话咨询,新建小区建到什么程度可以开始收取物业费,我市目前有没有物业费的收费标准。

李先生,记者帮您咨询了淇滨区物业管理处,工作人员告诉记者,小区物业什么时间能收物业费主要是看购房合同,如果小区建设符合购房合同上的交房标准,小区物业可以开始征收物业管理费,收取标准主要由业主委员会与物业公司协商。

晨报见习记者 李旭阳

新闻接线员

曹利维,请领身份证

4月28日,市民牛先生来电称在路边捡到一个黑色钱包,内有一张身份证和四张银行卡,希望失主曹利维尽快跟晨报记者联系领取。

晨报见习记者 贾正威

自编自导电影的方锦涛 要上《聚焦中原》啦

晨报讯(记者 王帅)淇县少年方锦涛自编自导了我省首部中学生原创电影《晚安·夏》,电影于4月8日首映。4月12日,《淇河晨报》率先报道了《晚安·夏》的首映消息。随后,该电影及创作团队一度引起我省各级媒体的高度关注。记者获悉,方锦涛今日17时55分将亮相河南卫视《聚焦中原》。

4月30日,记者电话联系到了方锦涛。“之前电视台在我们学校采访了演员和师生,让他们谈谈对电影的看法。4月27日上午,去了河南电视台进行后期录制。”方锦涛说,电影公映不久,他便接到了《聚焦中原》栏目组记者邀约采访的电话。

据悉,方锦涛亮相《聚焦中原》的时间为5月3日17:55,3日21:30,4日9:30,河南电视台新闻频道还将重播。

他开车撞了人 赶紧给筹医药费吧

朋友的“朋友”打来电话 500元“医药费”打水漂

晨报讯(记者 渠稳)“一个陌生人用朋友的手机给我打电话,说朋友遇到了交通事故,让我帮忙筹2000元医疗费,本想帮朋友一把,不料却被骗去了500元钱。”5月2日,市民杨先生给记者打来电话,反映自己受骗的全过程。

据杨先生讲,5月1日14时左右,他正在棋牌室打麻将,突然接到一个电话,来电显示是朋友小王的号码,但跟他通话的并非小王,“那人自称是小王的朋友,说小王在淇河路上开车撞伤了一位老人,身上带的钱不多,希望我给小王筹2000元医疗费。”杨先生告诉记者,对方称小王急着将老人送往医院,所以委托他打电话。

杨先生出来时身上只装了600元钱,于是只答应给500元。“对方说,事出紧急,小王委托他去拿钱,于是我就将打麻将的地址告诉了他。”杨先生说,不到10分钟的时间,一个身穿白色衬衣、黑色西裤的二十多岁男子过来把钱拿走了,“临走时,对方还煞有介事地说,小王晚上就会将钱还我。”

当天晚上,杨先生来到小王家准备安慰他一番,不料小王的一番话让他如坠冰窟。“上午我和女朋友逛街时手机被人偷了,还没来得及补卡呢,咋可能会给你打电话呢?再说,下午我一直在家,压根儿就没出啥车祸!”杨先生这才知道自己上了当。



市供电公司调通中心: 24小时四班倒

□晨报记者 王帅

4月30日下午,记者赶到鹤壁市供电公司16楼的调通中心时,工作人员索贵龙、李爱叶正紧盯各自面前的三台电脑显示屏,察看电脑上显示的多项数据,时不时用笔做记录,依据异常数据判断输变电网络是否在正常运行,偌大的调通中心显得格外安静。

今年不到30岁的小索在调通中心已经工作了两年有余,他说,遇到恶劣天气时,办公桌上的两部电话往往会响个不停,一般都是线路出现故障先向这里报告,然后由他们组织、指挥、指导、协调处理故障,以使电网再次正常运行,“这时是工作压力最大的时候,一旦处理失误,甚至会造成人身伤亡。”

在工作人员的正前方墙壁上,是一张巨大的“鹤壁地区电网一次系统图”,显示着同力电厂、盘石头电厂、220千伏及以下的多个变电站的运行数据,李爱叶手指着这些数据说:“我市的变电站现在已经不需要人工值班了,都是由电脑监控。我们就要结合系统图上的数据和电脑显示屏上的告警窗操作指挥。有时候告警窗刷新特别快,要一个不落地翻看各条告警,查找原因。”李爱叶8年前从变电站调至调通中心,已是这里的“老前辈”了。记者问她“五一”也不能休息,有没有遗憾,她微

微一笑说:“这里的工作就是这样,20多年来已经习惯了。”

记者与两位工作人员攀谈后才了解到,调通中心相当于我市电网的中枢神经系统,组织、指挥、指导、协调全市电网的运行,保证电网的安全稳定运行。这里需要24小时有人值班,在这里工作的12名职工分四组倒班,没有享受节假日的机会,“中午一个人去吃饭,另一个人必须寸步不离岗位。为防止疲劳工作,调通中心还要求我们不能连续24小时上班,所以请假、倒班也很不方便,大家也很少请假。”小索说,调通中心的人都比较年轻,年纪大了经常熬夜会吃不消。

下午近4点,小索的另外两名同事前来接班,他们一直要上到5月1日早晨8点才能下班。

据悉,为了做好今年“五一”假日期间保电工作,市供电公司各部门已经在4月27日前将保电任务层层落实到位。节日期间,电网运行平稳,居民生活用电得到了保障。



鹤壁联通3G智能手机节启动

4月29日,在新区福田裕隆广场,鹤壁联通公司3G智能手机节正式启动,依次展示了中兴V889D、华为SONIC+、华为荣耀、联想A750、酷派7019、海信U8、天语小黄蜂等数十款新上市的双卡双待智能手机。“预存话费零元送机”、4英寸大屏、机身超薄、1G以上处理器吸引了大量用户驻足观看。

现场还邀请观众共同体验联通3G高速宽带,组织了“1599元送手机送2年宽带大礼包”抽奖活动,一观众幸运抽到大奖。

联通公司3G智能手机节自4月22日起,已经在各卖场举行了8次小型活动。4月29日起,还将在全区各个卖场、营业厅举办5场大型活动及50场小型活动,活动现场均推出各款3G智能4英寸宽屏手机、预存话费送手机活动,还可以预存话费领取空调、山地车等超值礼品。(王国平)